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РЕФЕРАТ 

Пояснювальна записка: ___ с, ___ рис, ___ табл., ___ джерело. 

РАДІАЛЬНИЙ ЗГУЩУВАЧ, ПРОЦЕС ЗБАГАЧЕННЯ, ЗВАРЮВАЛЬНІ 

ШВИ, ОБҐРУНТУВАННЯ ЗВАРНОГО З’ЄДНАННЯ, НАПРУЖЕНО-

ДЕФОРМОВАНИЙ СТАН 

Метою роботи є підвищення якості зварних з’єднань листових сталей при 

виконанні робіт по відновлюванню живильного колодязя радіального статичного 

згущувача. 

Об'єкт розроблення – процес зварювання листових низьколегованих 

сталей.  

У роботі проведено аналіз зварювальних матеріалів та типів зварних швів, 

застосовуваних під час робіт із відновлення живильного колодязя радіального 

згущувача. 

Актуальність роботи полягає в виборі таких зварювальних матеріалів та 

режимів зварювання, які дозволяють отримати шов із високими антикорозійними 

властивостями та належними фізико-механічними властивостями, що у 

виробничих умовах дозволяє збільшити термін служби. 
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ЗАГАЛЬНИЙ ВИСНОВОК 

Для досягнення мети роботи було проведено необхідні аналітичні та 

інженерні опрацювання.   

 Проведено аналіз технології збагачування та застосовуваного обладнання. 

Встановлено, що ремонт може виконуватись із частковим або повним 

відновленням  окремих елементів. Визначено, що необхідність відновлення 

живильного колодязя згущувача є задачею актуальною, яка вимагає 

обгрунтування параметрів зварних з’єднань. 

Для забезпечення якості зварних з’єднань обґрунтовано вибір 

зварювальних матеріалів, матеріалу живильного колодязя та виконано 

розрахунок швів. 

Досліджено напружено-деформований стан розбризкувача живильника 

для встановлення відповідності умовам міцності за допомогою методу скінчених 

елементів у програмі Ansys. 

Розроблено конструкторську документацію для виготовлення живильника. 

У розділі визначено обладнання для виконання зварювальних робіт, 

обґрунтованих у попередньому розділі. Визначено методологію дефектоскопії 

для контролю якості зварних з’єднань. Визначено послідовність проведення 

контрольних вимірювань. 

Проведено техніко-економічний аналіз процесу зварювання 

пристосування для зварювання контрольних зразків.  

За витратами зварювання одного виробу в середовищі захисних газів 

обходиться 1256,2 грн./ вид, а річний економічний ефект від застосування даного 

пристосування складає 289133 грн./ рік. 
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